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2. Calcula en tu cuaderno y después coloca ¢l sumando
desconocido en estas adiciones.
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3. Completa las siguientes tablas.
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6. En la lista de precios de una ticnda de electrodomésticos
se lec lo siguiente:
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a. ElSr. Espinoza decide comprar el equipo de sonido v
la cocina mientras que la Sra. Duarte compro el
televisor y la refrigeradora.

= {Quién gastd mas?
- La persona que mas gastd, jcudnto mas gastd?
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Completa cada igualdad y escribe ¢l nombre de la

propicdad que se esté aplicando.
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& Si mi sueldo fuese S/. 345 mas al mes, podria gastar S/.
250 en alimentos; S/. 420 en ropa; Si. 380 en alquiler ¥
/. 180 en otros gastos. ¢ Cuanlo es mi sueldo?
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9. El Sr. Pimentel después de cobrar su sueldo ha comprado
una camisa por S/. 42, un pantalén por S/. 36 mas que la
camisa, un par de zapatos por S/. 62 méas que el pantalon
y ha pagado el alquiler de su casa por Sl.
450, quedandose con S/. 380. ;Cudl es af sueldo del Sr.
Pimentel?
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il. En una division el divisor es 8, el cociente €s 9
residuo es 2. jCudl es el dividendo?
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12. Al dividir un namero N entre 11 se obtiene 7 comeo cocienie
y el residuo es maximo. 4 Cudnto es la suma de cifras de
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13. Rafael tiene S/. 987 entre billetes de S1.50,8/. 20y

S/. 10 y monedas de S/. 8 y S/.1. Si tiene 27 billetes de
S/. 20 : 13 billetes de S/. 10; S billetes de S/. 50y 7
monedas de S/. 1, jcuantas monedas de S/. 5 liene?
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